
町田市七国山ファーマーズセンター  利用者アンケート

質問1 お客様の事についてお聞かせください。
性別   女性   7      男性  0

年代     ～ 10代   0   20代     0  30代     0     40代

50イt    5   601t    O

住まい  市内   0  市外   7 (相 模原・座間口,II崎・藤沢・大和 )

頻度   はじめて利用   6

その他  (2回 日)

質問2  当施設を何で知りましたか ?
通りすがり      2

その他     5(友 人の紹介)

質問3 当施設で何をご利用になりましたか
散策の休憩   0   農作業の休憩   0   会議室での活動  7

その他

質問4  展示されている写真はいかがでしたか ?
満足  1   やや満足   4     やや不満   2

質問5  当施設で脱作物の作付講習会等のイベンHこ参加された事がありますか ?
参加したことがある  0    参加したことがない  7

イベントがある事を知らなかった  7

質問6  当施設で行つて欲しいイベントがありましたら、ご記入ください。
記入なし

質問フ 職員に身だしなみ、言葉遣い、態度はいかがでしたか ?
満足  3   やや満足   4   やや不満   0   不満  0

質問8  施設内の清潔感について、どの程度満足していますか ?
満足  1  やや満足   3   やや不満   2   不満   1

理由 トイレがもう少し新しめだと良いと思う
トイレが古い

御手洗いが使いづらいのが残念でした
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理由 県外在住なのでなかなか機会がない
環境が良く過ごしやすいが、トイレはちょっとお年寄りに優しくないと思う
イベントや活動の機会があれば利用したい

質問10 七国山ファーマーズセンターについて、総合的にどの程度満足していますか ?
満足  1       やや満足   5     やや不満   1

理由    駐車場が欲しい

質問11 その他、ご感想やご意見がありましたらご記入ください。
ありがとうございました。   洋式トイレがあると使いやすいです。(4件 )

回答数   フ

2


